



17日上午，浙江省公安警务航空队动用直升机执行空中搜救飞行任务。

结伴出门玩耍后失去踪影

金华3名失联儿童引发全城大搜救

警方动用直升机，昨天起进一步扩大搜索范围

近几天，在浙江金华市浦江县的很多家庭中，浓浓的年味还未散尽，但有两家人却心急如焚，寝食难安，因为他们的3个孩子2月16日结伴出门玩耍，至今未归。情况紧急，数千人组成搜救队，展开了地毯式搜索，警方还出动直升机展开空中搜救，但目前仍没有发现3个孩子的踪迹。

浙江省金华市浦江县3名失联乡村儿童牵动人心，引发全城大搜救。18日中午，浦江县委书记施振强向记者表示，目前排查面已扩大到全县境域，搜寻线索更加精细，搜救队伍更加专业。浙江省公安厅、金华市也派出相关力量协助搜寻，表示要尽一切手段竭尽全力找到这3名儿童。



陈馨怡和陈翰林姐弟俩。



姐弟俩的邻居陈敏洁。

事情经过

3个孩子出门玩耍失踪

2月16日，浦江县大畈乡建光村3名孩子于中午离家外出玩耍后走失，其中最大的女孩陈馨怡今年12岁，弟弟陈翰林7岁，还有一个8岁的女孩陈敏洁，是姐弟俩的邻居。

姐弟俩的母亲向记者讲述了孩子们离家前的情况：8岁女孩陈敏洁来找我家的两个孩子玩。从监控上可以确定，她是10时40分到我家的。

据这对姐弟的母亲介绍，她女儿穿着灰色呢大衣，帽子上有个小绒球，黑色裤子；儿子穿黑色带帽棉衣，蓝色牛仔裤。邻居家的陈敏洁穿着深蓝色花点毛衣，红色裤子。

2月16日11时左右，3名儿童离开家。浦江县公安局的监控显示，16日17时54分，3名失联儿童最后出现在村口的石桥上，自东向西走，但监控并没有记录下孩子们的明确方向。

全城动员

4000人展开地毯式搜索

16日下午，建光村的微信群里传出孩子失联的消息，孩子的父母和村里人开始四处寻找。当日19时，浦江县公安局110指挥中心接到报警，县公安局与大畈乡立即组织力量搜寻，同时通过浦江干部内部微信群报告了3名儿童失联情况。县委马上成立救援指挥部，要求全县各部门立即协力搜寻，并动员村（居）民众对村庄周边区域的水库、溪流、高山进行全方位、地毯式排查。随后，大量志愿者也迅速投入到寻找工作。

当地教育部门也连夜告知所有中小学幼儿园协查，对建光村及周围村庄进行地毯式排查。邻近的义乌、东阳两市也派出专业救援队赶赴浦江帮忙寻找。超过4000人

次的搜救队伍在建光村附近的山地、道路、水库、汽运中心等地展开夜以继日的地毯式搜索。

截至昨天7时，3个孩子依然杳无音讯。天气预报显示，浦江山区夜里的温度只有摄氏零度左右。救援人员表示，孩子们失踪的地方地形复杂，让这场搜救工作难度很大。大畈乡是一个被山水包围的地方，建光村四周山脉连绵。当地村民说，山里还有一个大水库和几个水塘。

施振强说，目前已已有4000余人直接参与到搜救中，已对9条线索线路进行搜寻排查，目前这些线索点一一被排除。“生命如天，要尽一切手段，排除一切可能，不放过任何线索，找到这3名失联儿童。”

特别搜救

警方动用直升机空中搜索

失联儿童牵动人心。17日10时，金华市也派出相关力量增援浦江，还有自发而来的10余支民间专业救援队。社会各界也自发赠送食品及照明、充电等设备，主动参与搜救保障工作。

事发地周围的茂密山林给地面搜救造成了很大困难。17日上午，浙江省公安警务航空队首次动用直升机执行空中搜救飞行任务，驰援地面搜救。一支由飞行机组、机务保障、航管保障、地面指挥人员组成的13人搜救力量赴浦江县开展搜救。警用直升机对周边事发地、山

洼、山顶等区域以“低空、低速”飞行方式进行了全方位空中搜索，并对孩子可能途经的区域投放手电、打火机等照明和食物等补给物资。共实施了3架次、4小时的搜救飞行。

执行搜救任务的机长张军良说，搜救中困难重重，山林茂密，高压线多，障碍物多，直升机要小心翼翼地避开，同时观察地面需用望远镜，难度比较大。搜救中只能打开飞机的舱门靠肉眼搜索，由于有搜山的村民，带去的红外摄像仪用处不大。

最新进展

昨天起进一步扩大搜索范围

据浦江县红十字应急救援队向指挥小组反映，16日23时左右，搜救人员在进山搜索时曾听到微弱的喊叫声，但因山地回声多、地形复杂、定位困难，未能找到呼救者。

据在救援现场的记者介绍，目前还没有收到任何关于孩子的有效线索。17日夜里，临时指挥部下达指令，所有专业搜救人员全部从山上撤离。昨天早上，救援队继续集结出发。指挥部制定救援方案，一方面是在山上进行搜

索，另一方面通过各种可能的线索，对浦江城区的监控进行调看，看孩子是否有可能到达其他区域。在未拿到最真实的监控之前，先从山上开始，在之前寻找的基础上扩大范围展开搜索。

同时，浦江公安在微博上发布了寻人启事，向全社会征集有关线索。

综合新华社等报道